



【留学移民类】

# 全球百所名校“抢”招生

## 诚信宣言

作为中国最早提供出国留学服务的权威专业机构之一,津桥国际教育(集团)自1996年成立以来,便将自己定位于为中国学生提供高品质教育服务的起点上,以“真诚、专业、高效、创新”作为自己一切行动的宗旨,将“学生满意,家长放心”作为全部工作的出发点和归宿点,十几年来为中国学生构建了一个包括留学咨询、职业规划、留学申请、签证申请、海外服务、海归求职指导、合作办学、预科教育、语言培训、海外英语教师培训、国际游学、国际冬、夏令营、国际教育交流等全方位的国际教育服务体系。为全国万名以上的学生成功办理了留学和海外培训服务,因此,津桥被业界和社会誉为“人生和职业规划师”。

## 教育展

2011津桥“百强名校留学展”将于3月18日(周五)13:00在新街口金鹰侨鸿皇冠假日酒店9楼拉开帷幕。届时,来自美国、英国、澳大利亚、德国、荷兰、新加坡等国家的近百所世界名校将参展招生,部分院校的校方代表和招生官员将现场为来宾答疑解惑,提供最新最及时的招生信息。

## 全球百所名校“抢”招生

据了解,参加本次春季留学展的世界名校阵容超过往年,美国杜克大学、马里兰大学、加州大学洛杉矶分校、加州大学欧文分校、独家美国王者尊享VIP项目、Christian Unified High School统一高中、Lutheran High School路德高中;英国伦敦政经大学;澳洲莫纳什大学、麦考瑞大学;德国杜伊斯堡艾森大学、福特旺根艺术大学、德雷斯頓工业大学、安哈尔特应用技术大学、艾森更经济管理应用科技大学高中生项目;新加坡博伟教育学院、新加坡东亚管理学院;荷兰CHEER欧盟教育基金会等众多世界名校都将参展招生。学生和家可以通过本次展会与各院校的招生官员面对面咨询,全面了解学校的招生政策、学科设置、奖学金设置、职业规划等学生和家

## 诚信机构

津桥国际教育(集团)是一家集出国留学、海外培训、合作办学、预科教育和中外文化交流于一身的国际化、专业化和现代化教育集团。先后获得十大金牌专业留学机构,最具影响力品牌教育培训机构,中国综合实力五强留学机

构,全国十佳留学服务机构,中国十佳品牌诚信留学机构等各项殊荣。集团目前拥有英国、美国、加拿大和澳大利亚4个海外分支机构和全国21家分公司和办事处,初步形成了津桥服务品牌的网络化覆盖。

## 美国:“杜克大学老师解析2012申请制胜之道”

由于许多名校提前录取结果已出炉,很多学生已经收到了学校的2011年入学的录取通知书。据津桥留学的数据统计,今年美国名校的录取率同比增长近三成。但近年来美国名校的门槛愈来愈高,名校选择标准也日渐多元,着实困扰了不少有意留美的学生。为此,津桥留学特此邀请杜克大学的老师,帮助大家找出突破的途径,并通过案例呈现讨论,验证未来名校录取的方向。

## 英国:“LSE—伦敦政经大学老师畅谈英国前5名校申请经”

大学录取系统崩溃、“名校”预科位满、录取工作提前结束……2010年英国留学经历了空前的火爆。对于,普通学生何以顺利进入名校?在竞争愈加激烈的申请中如何占得先机?津桥留学将邀请伦敦政经大学的招生老师当面解开英国名校的申请奥秘。

【中小学辅导类】

# 用最好的服务,做最好的教育

教育是关系千家万户的大事,每一个孩子都牵动着整个家庭的神经,每年的小升初、中高考无不使家长们在考试前小心翼翼、考试后几家欢喜几家忧,同时也使孩子的压力不断攀升。如何让孩子在压力面前快乐学习、高效学习成为摆在我们教育工作者面前的一个课题。就此问题,我们采访了中小学生学习心理专家、京文教育朱校长。京文教育自进入南京以来,通过两年时间的摸索和实践,走出了一条依托名师、立足服务的成功之路。

问:当时是怎么想起做教育行业的?

答:我本身就是教育系统的公务员,辞职之后一直在教育行业工作,从英语培训、职业教育、高端外教到现在的中小学辅导都是和教育有关。我自己也有孩子,现在已经二年级了,我知道现在的孩子有多大的压力,而随着学生减负计划逐步深入,孩子的课余时间越来越充足,那么如何丰富孩子的课余时间,如何让孩子在课余生活不沉溺于网络游戏、电视、娱乐节目,让他们能够扎扎实实学点东西,通过课余时间培养孩子的学习习惯、提高学习兴趣、掌握学习方法,最终达到提高学习效率的目的,而不仅仅是提高卷面分数。做我理想的教育机构,是我一直以来的人生目标,所以我们创立了京文教育。

问:现在的教育辅导机构越来越多,您是怎么给京文定位的呢?

答:京文首先是一家教育机构,教育做的就是教育者的良心,为孩子选好老师,选最适合的老师,选最有责任心的老师,这是我们第一要做的。有的特级教师教学很好,但是不一定适合您的孩子。还有就是老师的责任心,这一点非常重要,以前见到太多的老师,几年甚至几十年都是一套教案,这不是我们所需要的,也是和京文的教育理念相违背的。什么是个性化?针对孩子制定适合的教案,上好每堂课;针对孩子的基础和性格,制订辅导计划;针对孩子的辅导进度,及时调整教学进度,这才是个性化。其次京文是家民营企业,是一家服务型企业,以服务为先是我们的宗旨。孩子不可能每天补课,这样会让孩子很疲惫,补课之余我们的免费陪读作为增值服务就成了重要的一环。陪读怎么做,能够达到什么效果,怎么才能达到最大的效果?这一切都来自于服务。孩子来了,我们要给孩子配备班主任,

班主任能不能做好京文与家长、家长与老师、老师与学生之间的桥梁,这些都对我们提出了比较高的要求。这些京文不但能做到,更能做好,我相信只要按照我们的定位来做,辅导效果就能出来,京文的口碑就能出来。

问:按照您说的,好像对服务的要求很高,能达到吗?

答:教育不同于其他行业,没有成型产品可供家长参观,一节课两节课看不到效果,所有的都要从服务中来评价,成绩不是唯一的标准,虽然我们现在的学生辅导效果都不错,但是考试成绩是很多因素的产物,心理、生理、基础、技巧等等都是很重要的参考依据,所以只有服务才是最值得评价的。而教育又关系着每个家庭,关系着每个孩子的将来,以及关系着国家的未来,我们不能不高要求。事情都是人做的!京文的每位老师、学科分析师、班主任,包括校区前台都有明确的要求,只要大家都能抱着对孩子的一颗爱心、一份责任心和良心来做,我相信要达到并不难。当然,现在我们还有不足,还不能做到尽善尽美,但是我们一直在努力,而从目前的现状看,家长、学生和我本人还是满意的。

问:您自己也有孩子,您对孩子成绩是怎么看的呢?

答:事实上我本人并不太看重成绩,我看重的是孩子学习习惯的培养、学习兴趣的养成、学习方法的提高,我们可以看到历届的中考状元,没有一个是死读书读出来的,之所以学得好,是他们的的方法到位、时间利用率高、学习好习惯,简单说就是专心、有方法。真正能做到这些,学习就是件快乐的事情,而不是件苦差事。京文要做的也就是帮助孩子和家达到这样的效果,反过来说,这样的话成绩的提高也就是必然的了。

# 北美教育专场19日亮相南京

南京加成将于3月19日13:30在南京金陵饭店二楼扬子厅举行2011南京加成第十九届春季国际教育展——北美顶尖名校展。来自美国、加拿大近60所顶尖大学、高中代表届时将出席展会。本届教育展是2011年春季江苏省内规模最大的美国、加拿大专场教育展,参展的院校阵容强大,是又一次北美顶尖学府集中展示的饕餮盛宴。届时,来自美国和加拿大的招生官员将面对面为希望去北美留学的学生介绍最新的招生政策以及签证动态。

关键词:权威 专业 北美

此次教育展获得了美国国际教育中心和加拿大海外教育推广中心的鼎力支持,由南京加成留学主办,邀请了包括美国东北大学、弗吉尼亚理工大学、特拉华大学、圣地亚哥州立大学、西雅图城市大学、美国犹他大学等近20所美国顶尖大学,同时也邀请了加拿大多伦多大学、滑铁卢大学、曼尼托巴大学、温尼伯大学、爱德华王子岛大学、劳里埃大学等近10所加拿大顶尖大学参加。除了高等教育学校以外,本次展会还邀请了包括美国Meritas精英高中等美国常春藤私立高中,加拿大温哥华公立高中以及多伦多公立高中参加,并可以现场面试英文,合格学生可以获得录取资格。

关键词:论坛 热门话题

展会现场,学生和家除了能够与学校代表,使馆官员面对面直接沟通

外,主办方还安排多场精彩的讲座,详细介绍美国、加拿大留学的优势和热门大学的申请诀窍。本届教育展期间,将举行“北美留学高峰论坛”,就美国加拿大留学的诸多热点问题进行全面讨论,现场嘉宾将邀请美国特拉华大学、弗吉尼亚理工大学、Meritas 高中,加拿大多伦多大学,温哥华公立高中等校方代表发表见解。现场家长和同学也可以针对自己感兴趣的问题提问。

展会论坛热门话题包括:留学低龄化趋势下,高中生如何理性选择?北美名牌大学如何挑选中国学生?北美名校奖学金申请有何技巧?双录取留学,是机会还是诱惑?艰难环境下,留学生如何提升工作竞争力?北美校园文化,学生如何尽快去适应?

关键词:十大主题区

展会现场设立“名校申请专区”、“转学生专区”、“研究生/MBA专区”、“高中生专区”、“双录取专区”、“大专生专区”、“艺术生专区”、“工薪家庭留学专区”以及“家长留学交流区”十大主题区,主办方现场安排了金牌留学顾问,学生可以根据自己的需要和校方或者专家进行交流。

诚信宣言:本次教育展秉承了加成集团坚持以学生服务为核心,搭建名校交流平台的宗旨,这也是继2010年加成集团全国巡回的春季教育展、夏季教育展和秋季教育展获得巨大成功后又一次高质量的美国、加拿大专场教育盛宴。

京文教育 KINGWINEDU.ORG 个性化教育辅导专家

热烈庆祝京文教育 龙江校区全面升级

京文

更有3重好礼相送:

- 一重礼 专家免费学科测试
- 二重礼 专业老师免费陪读
- 三重礼 南京一线名师亲临执教

报名可享受最高5000元课时赠送

山西路校区 68662766 河西校区 68663766 瑞金路校区 68662366